

瑞周刊

今日4版 NO.7656
2022年8月27日 星期六
责任编辑 李群 编辑 林翔翔

瑞安日报

致读者

瑞安,是一座拥有千年文脉的历史古城,也是制造业发达的民营经济先行者,具备了一座幸福城市的底气和朝气。

近年来,瑞安在千年文脉、百年征程中汲取幸福智慧,在潜心发展、创业创新中夯实幸福基石,在城乡一体、品质跃迁中绘就幸福图景,在民生优享、全龄友好中践行幸福初心。在这座精致且宜居的城市,瑞安百姓从生活品质、文化建设、生态环境等多维度,感受到了满满的幸福感获得感。

幸福瑞安的幸福观



瑞祥新区 记者孙灏/图

>>>第2版



别让高温灼伤农民

>>>第3版



隐藏在五星级酒店的私人定制创意菜

>>>第4版

一周回眸

东西部协作 瑞立职校南部班
迎来首批学生
免费学习三年 为两地培养一批
高技能人才精英蓝领

8月20日上午,东西部协作 瑞立职校南部班 迎来了首批35名来自四川省南部县的学生,这是瑞立集团与南部县人民政府签订的“东西部协作技术精英 骄傲蓝”工程项目之一。35名学生将在瑞立中等职业技术学校开展为期三年的免费学习,预计9月份正式开学。同时,每位学生每年获18000元资助。

曾就读于云周小学
这位从瑞安走出的运动员
勇夺省运会举重冠军

日前,省第17届运动会举重比赛落下帷幕。陆乃港以308公斤的总成绩,拿下男子甲组73公斤级这枚沉甸甸的金牌,他也是举重项目唯一连续获得两届省运会冠军的温州运动员。他曾就读于云周小学,并被瑞安业余体校招进练习举重。

市人民教育基金会
“线上线下”资助寒门学子
174名学子收到助学金139.2万元

8月20日上午,受助学生来到市教育局办理资助手续。据悉,市人民教育基金会2022年捐资助学工作依然同去年一样,以线上线下不同的形式开展,错峰签订协议,改现金发放为银行汇款等,做好助学金发放工作。据悉,基金会今年资助174人共计139.2万元。自2006年成立至今,已资助困难大学生2325人次,发放助学金1189.72万元。

水来了!湖岭因地制宜为梯田 解渴



8月23日下午,在湖岭镇新涨村,水泵抽上来的溪水,自上而下缓缓流入新涨村以及附近几个村的梯田,连片60多亩梯田瞬间解渴。连日来,湖岭镇持续开展抗旱工作,不断克服地理劣势,建水泵站,修水渠,引水灌溉农田,并为3000多亩梯田量身定制抗旱方案。

志愿者秒变核酸采样登记员
我市800余名 编外大白
一周协助采样410万人次

近日,受疫情形势影响,我市进一步加大核酸采样力度。一批提前经过培训的志愿者脱下了红马甲,穿上防护服,成为核酸采样登记员。据市卫健局统计,8月18日至24日,我市共有800余名志愿者报名参加核酸采样登记工作,覆盖264个核酸采样点。这一周来,核酸采样量410万人次以上,是上周的1.5倍以上。

外宣亮点

《活力温州 | 温州瑞安:半年兑现助企资金5.8亿元 惠及4000多家企业》
(8月21日 学习强国平台)

《基层肌体 越来越强大》
(8月22日 浙江日报头版)

《战高温保供水 温州瑞安:水利部门科学调度 保障农业灌溉用水》
(8月23日 人民网)

《瑞安:聚焦百姓关心事 宣讲名师解读省党代会报告接地气》
(8月23日 浙江新闻联播)

《因公牺牲民警叶永亮被追授为最美温州人》
(8月24日 中新网)